Interfész feladat (alap osztaly és interfészek)

e Feladat 2.3 - Készitslik el a felsorolt osztalyokat és interfészeket

e |Eladhato interfész
— Tartalmaz egy csak olvashaté Ar tulajdonsagot

e |Karbantartando interfész

— Tartalmaz egy logikai értéket visszaadd KarbantartasSziikséges() metddust,
amely majd visszaadja, hogy sziikséges-e a megadott termék karbantartasa

— Tartalmaz egy szoveget visszaadd Karbantartds() metddust, aminek a
visszatérési értéke lesz a karbantartasi esemény leirasa
e Termék oszaly

— Legyen egy kivilrél irhaté/olvashatd Név tulajdonsaga, amihez az értéket a
konstruktorban lehessen megadni

— Valdsitsa meg az IEladhatd interfészt

— Mivel ezen a szinten még nem ismerjuk az egyes leend6 termékek
arképzésének maédjat, igy legyen a kdtelez8en megvaldsitandd Ar tulajdonsag
absztrakt (ennek megfelel6en az egész osztaly is)
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Interfész feladat (Termék leszarmazottak)

e Cip0 osztaly
— Legyen a Termék osztaly leszarmazottja, termék névnek automatikusan
,Cip0” szoveget adjon at az 6s konstruktoranak
— Tartalmazzon egy méret mez6t, amit a konstruktorban lehet megadni
— Valdsitsa meg az Ar tulajdonsdag lekérdezését, egy cipd ara legyen a mérettdl
figgd: ha a méret > 40 akkor 15000 egyébként pedig 14000
e Virag osztaly
— A Termék leszarmazottja, névnek a konstruktorban kapott nevet adja tovabb
— Tarolja el a virag korat, ebbdl képezze a sziikséges arat is: 1000 + kor * 2

— Valdsitsa meg a IKarbantartando interfészt is az alabbi médon:

e KarbantartdsSziikséges : minden harmadik hivasnal adjon vissza igazat (a hivaskor
novelhetjik a virag korat)

e Karbantartds : visszatérési értéke legyen az ,0Ontdzés” szoveg

e HIito osztaly

— Valdsitsa meg az IKarbantarthato interfészt: a KarbantartasSziikséges mindig
igazat adjon vissza, a Karbantartas leirasa legyen a ,Tisztitas” szoveg
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Interfész feladat (f6 modulok)
e EladoModul osztaly

— Taroljon el tetsz6leges szamu (a maximumot a konstruktorban lehessen
megadni) IEladhato interfészt megvaldsitd objektumot

— Legyen egy UjTermékFelvétele(IEladhaté) metddusa, amelyik felvesz egy Uj
eladhatd elemet a fenti tombbe

— Legyen egy Legolcsobb() metddusa, amelyik visszaadja a legolcsdbb termék
referenciajat

e KarbantartoModul osztaly

— Taroljon el tetsz6leges szamu (a maximumot a konstruktorban lehessen
megadni) IKarbantartandd interfészt megvaldsito objektumot

— Legyen egy UjKarbantartandéFelvétele(IKarbantartandd) metddusa, amelyik
felvesz egy Uj karbantartando elemet a fenti tombbe

— Legyen egy MindenKarbantartds() nevli metddusa, amely végignézi az 6sszes
eltarolt karbantartandé elemet, lekérdezi, hogy azok igényelnek-e
karbantartast, és ha igen, akkor meghivja azok Karbantartds() metédusat.
Annak visszatérési értékét irja ki a képernyobre
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Interfész feladat (kiterjesztés)

e |Visszavalthaté interfész
— Legyen az IEladhatd interfész kiterjesztése
— Tartalmazzon egy VisszavdltdsiErtéke(elteltNapokSzdma) metddust, amely
egy egész szamot ad vissza
e VasarlasiUtalvany osztaly
— Valdsitsa meg az IEladhato és az IVisszavalthato interfészeket is, mindkét
esetben 1000-et adjon vissza (ar és visszavaltasi érték a napoktol fliggetlenil)
e Cip0 osztaly kiegészitése
— Valdsitsa meg a Cipd osztaly is az IVisszavadlthato interfészt
— A visszavaltasi értéket az ar és az eltelt napok szama alapjan szamoljuk
(linedrisan csokkenjen). Ha még aznap visszavaltjak, akkor legyen egyenl6 az
eredeti arral, 50 nap esetén mar legyen O
e A fenti osztalyok és interfészek implementalasat kovetéen hozzon
létre minta objektumokat, majd probalja ki a fenti funkcidk
mikodését
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